



Настоящим предновогодним праздником для жителей и гостей Лямбиря стала ярмарка – распродажа сельхозпродукции. Остались довольны все: покупатели, приятно удивленные богатым ассортиментом товаров и приемлемыми ценами, продавцы, не менее радующиеся тому, как бойко, на «ура» разлетаются с прилавка мясо и мясные изделия, выпечка и другие продукты, которые запасливые хозяева загодя прикупают к праздничному столу.

-Птица, откормленная птица... Мясо, свежайшее, мясо, - зазывно звучали голоса продавцов, неустанно хваливающих свой товар. Но и без этого все уходило моментально. Как было пройти мимо жирных тушек кур и гусей, так и просящихся в духовку, да еще с пряностями, лавровым листочком, перчиком!

А рядом на прилавке лежали аккуратно нарубленные куски отборного мяса. Мечта любой хозяйки, иначе не скажешь. Хоть на фарш пропускай, хоть гуляш делай...

ОАО «Агрофирма «Октябрьская» вновь порадовала гурманов деликатесами, такими аппетитными на вид, что гости ярмарки, не удержавшись, хоть понемножку, но покупали – все хотелось попробовать.

Свою продукцию представили ОАО «Птицефабрика «Атемарская», ПЗ «Александровский», КФХ «Юлдаш», КФХ «Ахметов», ООО «Нива», ООО «Дальнее», ООО «Болотниковское».

Что касается сахара, так за ним пришлось еще одну машину отправлять. Да и то сказать, где вы смогли бы купить сахарный песок по 23 рубля за килограмм? Так что хозяева сладкой продукции из Ромоданово, видя, что «закрома» пустеют, подсуетились, и торговля вновь продолжилась.

Гости же ярмарки, отоварившись в одном месте, спешили к другим прилавкам. Но, еще одна немаловажная деталь, нигде не было толкучки или длинных очередей. Всем всего хватило. Это было настоящее изобилие продуктов, где люди даже не сразу могли определиться, что же в первую очередь покупать.

- Мне бы хотелось отметить, что наши сельхозпредприятия вновь оказались на высоте, - оценивает итоги предновогодней ярмарки заместитель Главы Администрации района, начальник Управления по работе с отраслями АПК и ЛПХ граждан Николай Алексеевич Сурков. – Все постарались, не подвели. Продукция отменного качества, приемлемые цены – чем не подарок для наших сельчан к празднику! Только сахара было продано 38 тонн. Огромное спасибо и предприятиям перерабатывающей промышленности, которые откликнулись на наше приглашение принять участие в ярмарке: это ООО «Тепличное», консервный комбинат «Саранский», Ичалковский маслосырзавод, мясокомбинат «Оброчинский», саранская макаронная фабрика, Ромодановский сахарный завод. По мнению гостей ярмарки, она прошла на более высоком уровне, чем в прошлом году. Ну, а те, кто не успел по каким-то причинам сделать запасы на этой ярмарке, смогут закупить все необходимое на республиканской предновогодней ярмарке, которая пройдет 22 декабря в городе Саранске.

ЕЛЕНА СЕВАСТЬЯНОВА